

КОЛХОЗНЫЙ ПУТЬ

Вознесенского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Год издания

14-й

№ 42 (1806)

Пятница, 19 октября

1945 года

ЦЕНА 15 коп.

Об избирательных округах по выборам в Совет Союза и в Совет Национальностей

На основании статей 34 и 35 Конституции СССР и статей 24, 25, 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября с.г. образовано 656 избирательных округов по выборам в Совет Союза и 631 избирательный округ по выборам в Совет Национальностей. (ТАСС).

Мобилизуем все силы на быстрейшую вывозку хлеба государству! Дело чести каждого колхоза досрочно выполнить установленный план хлебозаготовок!



Организовать предоктябрьское соревнование колхозов

Приближается 28 годовщина великой Октябрьской социалистической революции. Эту знаменательную дату наш советский народ ежегодно по традиции отмечает досрочным выполнением производственных планов и обязательств перед государством по заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

В ряде колхозов района колхозники и колхозницы, вступив в предоктябрьское соревнование, самоотверженно работают на полях, на току, стремясь досрочно выполнить свою первейшую заповедь — хлебозаготовки государству. Например, Курхинский колхоз «Путь Октября», председатель тов. Федонин, досрочно рассчитался с государством по хлебозаготовкам, выполнив план на 101 проц. Колхоз «Свободный», председатель тов. Гарин, выполнил план на 100 проц., Ширгушанский колхоз им. Стаханова — на 110 проц., колхоз им. Буденного — на 103 проц. Эти и ряд других колхозов также успешно выполняют и планы по заготовкам животноводческих продуктов. Передовики социалистического соревнования взяли обязательство оказать практическую помощь в хлебозаготовках отстающим колхозам.

За досрочное выполнение плана хлебозаготовки председатели и бригады транспортных бригад передовых колхозов, согласно публикуемому сегодня решению исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б), премируются ценными подарками.

К сожалению, в районе есть группа колхозов, руководители которых не только не организуют соревнование за своевременное выполнение своих обязательств перед государством, но встали на путь срыва плана хлебозаготовок. Так, Новосельский колхоз «Пробуждение», председатель тов. Мещехонов, выполнил план хлебозаготовок всего лишь на 12 проц., Тумлейский «Красный пахарь» — тов. Самсонов, — на 18 процентов, Криушинский «Пробуждение» тов. Золотев — на 21 проц.

Большое отставание в выполнении плана хлебозаготовки допустили колхозы Мотызайского, П.Майданского, Благодатовского и ряд др. сельсоветов.

Благодатовский колхоз им. Ленина считался неплохим в районе по проведению всех сельскохозяйственных работ, а график хлебозаготовки не выполняет из пятидневки в пятидневку. Истамбульский колхоз этого же сельсовета, давно имея возможность досрочно рассчитаться с государством по хлебозаготовкам, но председатель колхоза тов. Якушков забыл, видимо, о своих обязательствах по социалистическому соревнованию и отделяется одними лишь обещаниями о выполнении плана хлебозаготовок.

В результате такой позорной работы отдельных колхозов и их руководителей наш район по хлебозаготовкам является самым отстающим в Горьковской области.

В дальнейшем такое положение не может быть терпимо. Руководители колхозов, сельсоветов и первичных парторганизаций должны принять все меры к тому, чтобы ускорить выполнение плана хлебозаготовок. Для этого необходимо организовать бесперебойную молотку, сушку зерна и отправку транспортных бригад с хлебом на заготовительные пункты.

Досрочно, в ближайшие пять дней выполнять план хлебозаготовок — священная обязанность каждого колхоза и всех трудящихся колхозников.

Организуя соревнование за досрочное выполнение плана хлебозаготовок, руководители колхозов, сельсоветы и партийные организации обязаны также мобилизовать всех колхозников, единоличников на уборку картофеля. В ряде колхозов — Новосельском, Близжевском, Бугаковском и др. десятки гектаров картофеля находятся в поле, что угрожает гибелью этого ценного продукта на корню, а этого допустить ни в коем случае нельзя.

Шире организуем предоктябрьское социалистическое соревнование колхозов за быстрейшее завершение уборки урожая, за досрочное выполнение плана хлебозаготовок и других обязательств перед государством.

Достоинно встретим 28-ю годовщину великого Октября!

Обязательство передовиков

Колхозы: М.Майданский им. Буденного, Торжковский «Память Чкалова», Ширгушинский им. Стаханова, Курхинский «Путь Октября», «Свободный», «Ясная Поляна» досрочно выполнили обязательство по хлебозаготовкам.

На состоявшемся на днях в РК партии совещании, руководители и бригады транспортных бригад этих передовых колхозов поделившись опытом, как они, не считаясь ни с какими трудностями, боролись за досрочное выполнение обязательств по сдаче хлеба государству, взяли обязательство оказать практическую помощь в хлебозаготовках соревнующимся с ними отстающим колхозам. Колхоз «Свободный», председатель тов. Гарин, обязался оказать помощь колхозу «Самолет», колхоз «Память Чкалова» — тов. Сентюрин колхозам «Победа» и «Заря Свободы», колхоз «Ясная Поляна» тов. Ширяев, — колхозу им. Буденного, колхоз «Путь Октября», тов. Федонин, — колхозу им. 2-й пятилетки и колхоз им. Буденного, председатель тов. Шанин — колхозу «Новая жизнь».

Участники совещания взяли обязательство, что они вместе со своими колхозниками дадут государству не менее 600—700 пудов хлеба сверх плана.

Честь и слава передовикам социалистического земледелия!



По решению бюро РК ВКП(б) и исполкома районного Совета за досрочное выполнение плана хлебозаготовок заносятся на районную доску почета:

4. М.Майданский колхоз им. Буденного, председатель колхоза тов. ШАНИН.
5. Торжковский колхоз «Память Чкалова», председатель колхоза тов. СЕНТЮРИН
6. Ясно-Полянский колхоз «Ясная Поляна», председатель колхоза тов. ШИРЯЕВ.

О ходе социалистического соревнования колхозов района по выполнению плана хлебозаготовок

Постановление исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б) от 16 октября 1945 г.

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) ПОСТАВЛЯЮТ:

1. Признать победителями в социалистическом соревновании по выполнению и перевыполнению плана хлебозаготовок на 15 октября 1945 г. колхозы: «Путь Октября», председатель колхоза тов. Федонин, «Память Чкалова» — председатель тов. Сентюрин, «Свободный» — председатель тов. Гарин, бригады транспортной бригады тов. Лопатин, колхоз «Ясная Поляна» — председатель тов. Ширяев, бригады транспортной бригады тов. Близмина, им. Буденного, председатель тов.

Председатель исполкома райсовета

Сергеев.

Шанин, бригады транспортной бригады тов. Сыренин и колхоз им. Стаханова — председатель тов. Силаев.

2. За досрочное выполнение и перевыполнение годового плана хлебозаготовок председатели колхозов тт. Федонина, Сентюрин, Гарина, Ширяева, Шанина и бригады транспортных бригад премировать ценными подарками.

3. Одобрить инициативу передовых колхозов о том, что они берут на себя обязательство оказать практическую помощь по организации досрочного выполнения плана хлебозаготовок отстающим колхозам.

Секретарь РК ВКП(б)

Киселев.

В райкоме ВКП(б)

На состоявшемся 17 октября заседании, бюро РК ВКП(б) рассмотрело вопрос о поведении члена партии тов. Рыбина И. И.

14 октября бюро РК ВКП(б) заслушав вопрос о выполнении графика хлебозаготовок по колхозам Вознесенского сельсовета отметило, что колхозы этого сельсовета «Заветы Ленина» и имени 17 партсъезда сорвали выполнение графика, потому что их руководители тт. Левин и Панфилов проявили саботаж в хлебозаготовках, а уполномоченный РК партии по этому сельсовету тов. Рыбин не только не принял необходимых мер по усилению хлебозаготовки, но встал на антипартийный путь устройства своего личного благополучия в ущерб государственных интересов и своими действиями способствовал разложению трудовой дисциплины в колхозах и срыву плана хлебозаготовок по колхозам Вознесенского сельсовета.

Решением бюро РК ВКП(б) тов. Рыбин был снят с работы заместителя председателя исполкома райсовета с объявлением ему строгого выговора.

15 октября тов. Рыбин командировался РК партии в колхозы другого сельсовета для организации усиления хлебозаготовок, где ему представлялась воз-

можность оправдать доверие РК партии. Но тов. Рыбин вместо выполнения партийного поручения не только не отправился в указанный сельсовет, но несмотря на неоднократные вызовы секретаря РК ВКП(б) даже не явился в райком.

За антипартийное поведение, заключающееся в отказе от выполнения партийного поручения и противопоставление своих личных интересов в ущерб интересам государственным, тов. Рыбин решением бюро РК ВКП(б) исключен из партии.

Бюро РК ВКП(б) заслушало и обсудило также вопрос о выполнении графика хлебозаготовок колхозами Варнаевского сельсовета и колхозом им. Жукова, Криушинского сельсовета.

Бюро отметило, что колхозы Варнаевского сельсовета из пятидневки в пятидневку не выполняют графика хлебозаготовки государству, а за последнюю пятидневку вместо 6 тонн сдали только 2 тонны. Председатель сельсовета тов. Боровков и секретарь первичной партийной организации тов. Цыганова не приняли надлежащих мер к руководителям колхозов, сдерживающим хлеб в колхозных складах, не проводили массово-политическую работу среди колхозников, в результате

14 и 15 октября работа в колхозах была сорвана. Уполномоченный РК ВКП(б) тов. Дегтев смирился с этими фактами и также не принял необходимых мер по усилению сдачи хлеба на заготовительный пункт. Единичные хозяйства, имеющие план сдачи хлеба и картофеля государству, из-за попустительства им со стороны сельсовета, до настоящего времени не приступали к выполнению своих обязательств.

Преступно, безответственно отнесся к выполнению графика хлебозаготовки, председатель Криушинского колхоза им. Жукова тов. Комдраков, в результате этот колхоз на 15 октября выполнил план хлебозаготовок только на 13 проц.

Бюро РК ВКП(б) предупредило председателя Варнаевского сельсовета тов. Боровкова, секретаря парторганизации тов. Цыганову и уполномоченного РК ВКП(б) тов. Дегтева, что если они до 21 октября не исправят положение с хлебозаготовками, то к ним бюро РК ВКП(б) примет более строгие меры наказания, вплоть до исключения из партии и отдачи под суд. За срыв графика хлебозаготовок по Криушинскому колхозу им. Жукова, районной прокуратуре поручено привлечь виновных к судебной ответственности.

РАБОТАЙТЕ ТАК ЖЕ, КАК В ДНИ ВОЙНЫ

В годы Отечественной войны Советского Союза против гитлеровской Германии аблонские колхозники и колхозницы, как и все колхозное крестьянство нашей страны, самоотверженно трудились на полях, помогая Красной Армии ковать победу над ненавистным врагом. И мы, войны сталинской гвардии, победили.

Теперь наша страна перешла на мирное строительство. Восста-

навливаясь разрушенные врагом, фабрики, заводы, колхозы. Сделать нашу страну еще более могущественной — вот задача, которая стоит перед всем советским народом.

Я призываю своих земляков, аблонских колхозников и колхозниц не терять былой славы колхоза, а настойчиво и упорно добиваться еще лучших успехов в работе.

В. С. Рыбин.

